

Erratum

In the article “Social movements and public policies - action of the NGO *HTLVida*”, doi 10.1590/S0104-12902022211004en, published on volume 31, nº4 of 2022 of *Saúde e Sociedade*, on the first page:

Where it reads:

Ionara de Oliveira Garcia Silva

It should read:

Ionara Ferreira da Silva Garcia